



互动 试题精选,自测一下

语文:《论语·学而》中,子夏赞美“贤易色”的人;《世说新语·言语》中殷好亦云:“初不眠,纵有此,岂不以贤易色也!”结合生活现实,请你拟写一则微博(不超过140字),简要谈谈你对以上两则材料的看法。(12分)

数学:遥望巍巍塔七层,红光点点,倍加增,共灯三百八十一,试问尖头几盏灯?(25分)

一群南大学生重温“高考”,考题很神奇 数学考题是首诗 英语听力东北味

快报讯(记者 曾健)6月将至,一年一次的大型励志片“高考”又要上演了,各位主演正摩拳擦掌,进行最后冲刺。在南京大学,也有一波“配角”来凑热闹。经历过高考的他们,乘坐“时光机”回到高中,重温“高考”,鼓励学弟学妹们。

这次特殊的“高考”持续3个小时。考前10分钟,考场里开始播放由同学撰写、录制的《考场须知》:“考生对试题有一种万匹马在内心奔腾的感觉,不得向监考人员吐槽”;“考生必须严格遵守考场规则,不准冒名顶替,不准交头接耳,不准秀恩爱,不准开外挂,不准信春哥。”考生领取仿照三国杀牌制作的准考证进入考场。每位考生桌上都有一个抓阄盒,用来对付不会做的题。

考试科目分语数外三科,搞怪题目皆出自南大同学之手。“考生”

们连连感叹“这题目太神奇了”“答得很认真也很娱乐”。

“题目本质上是跟高考一样,不过加了点‘佐料’,更贴近我们南大人的生活。”组织这次活动的刘同学介绍道。比如,语文作文题来自南大文学院2011级彭森同学的一篇随感《感冒》,数学题以古诗的形式出等比数列题,东北口音的英语听力考试,令考生忍俊不禁。

考试全程有“监考老师”巡考,试卷将提交专业老师批改。最终的状元、榜眼、探花皆可得到新生奖学金,现场还从考生中抽取两位幸运同学获得音乐会门票,奖品丰厚。

“文院高考”是南京大学文学院“岁月静好”文化季的高中部分活动,带领同学们回忆进大学前的青春岁月。“之后还有‘大学部分’——‘时光机’主题毕业怀旧晚会,大家一起来感怀大学生活。”

为小区义务管账10年 八旬“管家”想找接班人

快报讯(记者 钟晓敏)家住三条巷64号大院的陈安良老人珍藏着一个纸盒。“我们大院每一笔收支记录,全在里面!”陈大爷义务为小区收管理费、管账10年了。如今,年迈的他希望有年轻人“爱心接力”,做大院的管家。

陈大爷介绍,大院只有一幢楼36户人家。居民们多年前就想请物业公司来管理,可人家一看“盒子”这么小,都不感兴趣。慢慢的,这个缺乏管理的大院,越变越乱。“小区围墙坍塌没人修,车棚坏了没人问,化粪池漫溢也没人管。还有居民家中失窃。”

2001年,陈大爷前往南京市城建局、南京市发改委,先后奔走了二十多次,用他的执着感动了两个部门的领导,他们拨了好几万元请来施工队,让大院焕然一新。为了长效管理大院,陈大爷加入了“自治小组”,辅助陈大爷继续做这项工作。不过,他们也希望以后有年轻人能加入进来。

资,小区维护工作也要经费,为此,他义务承担了收费工作。

每年12月,陈大爷收一次小区管理费,起初费用为180元一年,现在涨到200元一年。停车费从原来的600元一年,涨到了现在的1000元一年。“把36户费用全部收齐,要忙活一个星期。”

5年前,陈大爷在海南买了房,和老伴过起“候鸟式”生活。这些年来,他都是收齐小区管理费,把账目理清、公告在大院橱窗后,才会安心地“飞往”海南。

“年龄大了,我希望能把这份工作顺利交接出去。”陈大爷说,为此他找过4位年轻人,不过,他们都婉言推辞了。

树德里社区主任王照怡知道这件事后,牵头成立了自治管理小组。72岁的金奶奶和73岁的高大爷加入了“自治小组”,辅助陈大爷继续做这项工作。不过,她也希望以后有年轻人能加入进来。



陈大爷一直珍藏着这10年来的账本,上面有每一笔收支记录
现代快报记者 李雨泽 摄



阿信微博发的“萌照”

阿信微博卖萌: 黑眼圈是因为鼻子不好

医生:鼻炎可能导致睡不好,从而产生黑眼圈

快报讯(通讯员 徐婷婷 钱文娟 记者 刘峻)5月19日,五月天组合主唱阿信发微博称:“医生说,我的黑眼圈是因为鼻子不好,不是没睡饱。”昨天,这条微博的转发量达到了4万多条。很多女粉丝说阿信“萌死人了”,也有不少网友好奇:黑眼圈真的是跟鼻子有关吗?

南京同仁医院眼科主治医生郝颖娟介绍,长时间用眼,眼部得不到休息,眼部微循环不畅,就有可能出现黑眼圈。

南京市中医院皮肤科副主任中医师祁坚说,引起黑眼圈的原因有很多,最常见的是微血管的静脉血液滞留,主要发生在作息不正常的年轻人中,就是人们常说的“没睡饱”。

鼻子和黑眼圈也不是一点关系没有,南京同仁医院耳鼻喉科副主任医师王云丽介绍,一般有过敏性鼻炎的儿童会有黑眼圈,因为儿童皮肤娇嫩,鼻炎发作会使鼻腔黏膜水肿、充血,导致静脉微循环不好,从而出现黑眼圈。成人鼻子如果有异常,比如有鼻炎,引起鼻腔阻塞,会引起通气不畅,导致睡眠不好,从而产生黑眼圈。

40岁? 50岁? 60岁? 张惠媛面部经络减龄术 一个小时让女人全都变回30岁! ■不针灸 ■不埋线 ■无产品 ■纯手工 ■198元/次

沿着面部的八条经络,手指持续不断的“点、划、按、打”,一个多小时就能让人看上去年轻10多岁,每做一次3个月不反弹松弛下垂的面额,颈部,提升阴道,重新变得紧实;抬头纹,川字纹等各类皱纹也被一抚而平;甚至原本暗黄的肤色也变得白里透红,健康又美丽!

这,就是来自“中国经络减肥第一人”张惠媛的独门绝技——面部经络减龄术。

奇人! 奇术!

提起张惠媛,南京知道的人可能并不多,生在明星大腕、商官富商云集的北京,张惠媛却以她名字命名为“张惠媛面部经络减龄术”,却早已名震在外:

不开刀、不打针、不针灸、只用手指敲打面部经络,轻轻抹去皱纹,



提拉紧致,美白肤色……很多影视巨匠、豪门太太都是她的忠实粉丝,凡是她开的店,从一家火一家,往往不到半年就不再接新客人。张惠媛还曾被央视钦点,指导过孙红雷、黄晓明、黄圣依等明星的面部保养。

2013年,张惠媛正式进入南京市场,与以往开拓北京、天津、石家庄等商场一楼,商业进程非常低调,但反响却不小,目前在主城区已开设有三家“惠媛面部经络减龄中心”,分别位于新街口的金鹰国际

商城、东宝大厦,以及山西路的金鹰大厦,作为张惠媛在南京的第一个商场,南京门店同样不采用传统加盟的方式,而是张惠媛亲自选址开店,开业时间,张惠媛还专门赶赴赴宁指导相关工作。

效果不虚说,前后拍照自己看

金杯银杯不如客人的口碑。

“确实有真功夫!”一位刚刚做完面部减龄的女一笑着说。

“那个小姑娘出手真是一迷

醉,我整张脸当场被敲了,这可怕的皱纹也不见了……”

另一位顾客则表示,做完之后非常好,以前六七岁那么多家美容院,从来没有像惠媛这样能当场给出满意效果的。她说:“如果只是单纯养皮肤,没必要过来这里了,到这里来就是冲着她的经络调理来的!我家大姐快60了,是南京做的最早的一批,每个月来做一次,效果不坏才好呢,现在看

不出我闺女了”

据介绍,惠媛经络面部经络服务价格为198元一次,同理,按照张惠媛亲自制定的店规,新开门店都统一承诺:“前后拍照,效果对比,如不满意,分文不取”,有兴趣的女性朋友,不妨趁着目前服务尚在促销,前来试试。

“我们从来都是凭手艺吃饭,198块钱一次,不打折、不讲价,效果绝对放心。只要做过,保你过一个月你还会来!”相关负责人说。

女人不想老 经络是个宝



很多人都听说过“开刀法”、“打针治疗”、“打玻尿酸”“针灸”、“快进发美容”,通过物理面部经络,在于生活中就能起到美白的效果,恐怕不少人都会觉得匪夷所思。

那么,这样奇葩的“张惠媛面部经络减龄术”究竟是什么东东?怎么救?做一次大概效果又能持续多久……

以下足是惠媛经络抗衰老中心提供的一份简略Q&A——

问:“张惠媛面部经络减龄术”和常见的经络美容是一回事吗?

答:完全不一样,一般意义上的经络美容,主要是肌肤的常规保养,而我们承诺:当场让您看到至少年轻10岁的面部减龄效果。

问:“张惠媛面部经络减龄术”是靠纯手工吗?为什么一个小时就能让人看上去年轻那么多?

答:我们惠媛经络抗衰老中心所有的门店都不卖产品,只卖手工。张惠媛面部经络减龄术根植于传承千年的中医经络理论,通过“点、划、按、打”等独特手法,能帮助您疏通面部经络,并在这一过程中经络结缔肉内,产生强烈的能量共鸣。同现代医学的观点来讲,这是瞬间激活细胞潜能,释放自体胶原蛋白,所以才有当场减龄的独特效果。

问:做一次要多长时间?
痛不痛?做完能保持多久?

答:时间上要看您具体的情况,一般耗时1-90分钟,无论时间长短,统一收费198元/次。减龄效果保持3个月左右,如果希望长期保持面部年轻态,建议每年按周期进行调理4-6次。因为是用手指直接操作,而不是用针、剪、灸、按摩等,所以不会有太过于疼痛的感觉。

问:需要提前几天预约?

答:各家门店会根据服务数量,按顾客预约的时间的前后排序,尽快安排,近期(5月23日前)南京门店可预约名额共183个,其中鼓楼店57个,新街口店4个,山西路店122个。

惠媛经络抗衰老中心 南京咨询热线:025-84580584

金鹰商城旗舰店:汉中路39号金鹰国际商场34层D 预约热线 85723799

新街口店:丁集街18号东宝大厦17层B 预约热线 84580584

山西路店:山西路3号金鹰国际B座27层CD 预约热线 83438159